

**A Tiszáninneri Református Egyházkerület
fenntartói értékelése**

a

**Csomasz Tóth Kálmán Református Alapfokú Művészeti Iskola
(3643 Dédestapolcsány, Hunyadi János u. 9.)**

**pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a
pedagógiai-szakmai munka eredményességéről
(2021/2022. tanév)**

A 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja értelmében a fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét. Az előzőek tekintetében a 2021/2022. tanévben folytatott feladatellátás elemzését a hatályos intézményi dokumentumok, valamint az intézménynek a fentebb megjelölt tanév munkája értékelését tartalmazó, 2022. június 28. napján kelt beszámolója figyelembe vételével végezte el a fenntartó.

Az érintett intézményi dokumentumok a következők:

1. Alapító okirat

Az alapító okirat fentebb megjelölt időszakban hatályos, az annak módosításaival egységes szerkezetbe foglalt változata 2021. május 3. napján kelt, annak elkészítése során érvényesültek a 2011. évi CXC. törvény és egyéb irányadó jogszabályok vonatkozó rendelkezései.

2. Szervezeti és Működési Szabályzat

Az intézményi szabályozás a jogszabályokban rögzített felhatalmazáson alapult. Elfogadása során érvényesültek az irányadó követelmények.

3. Pedagógiai program

A Csomasz Tóth Kálmán Református Alapfokú Művészeti Iskola pedagógiai programjában az intézményben folyó nevelést-oktatást részletesen, valamennyi tevékenységre nézve átfogóan tervezte.

A köznevelési intézmény világnézetileg elkötelezett, egyházi fenntartású, a program ennek megfelelően valamennyi ellátott alapfeladat esetében következetesen érvényesítette a református szellemiségből fakadó szempontokat, elvárásokat is.

4. Házi rend

Az intézményi szabályozás a jogszabályokban rögzített felhatalmazáson alapult. Elfogadása során érvényesültek az irányadó követelmények.

5. Munkaterv

A 2021/2022. tanév munkaterve kellő részletességgel, az időpontok és események nyomon követhető felsorolásával tartalmazta az intézmény, ezen belül szükség szerint külön-külön az egyes feladatellátási helyek programjait, igazodott a tanév rendjéről szóló 20/2021. (VI. 8.) EMMI rendeletben foglaltakhoz.

6. Tantárgyfelosztás

A 2021/2022. tanév tantárgyfelosztása megfelelt a szakmai előírásoknak, illetve a fenntartó elvárásainak mind a humán erőforrás hatékony igénybe vétele, mind az intézmény költségvetési keretei között érvényesítendőkhöz.

A tantárgyfelosztás és az alapító okiratban rögzített feladatellátás koherenciája érvényesül.

A tanulói létszám a tanítási év végén a következők szerint alakult:

Zeneművészet: 458 fő

Tánc-néptánc: 65 fő

Képzőművészet: 36 fő

A zeneművészeti ágon az alábbi hangszerek tekintetében volt a legnagyobb az érdeklődés az oktatás során:

- zongora 180 fő,
- gitár 94 fő,
- furulya 67 fő,
- fuvola 26 fő,
- trombita 15 fő.

A tanítási év tanulmányi átlagai egy folyamatosan magas színvonalon megvalósított, kiegyensúlyozott képzés eredményességének tudhatók be. Az intézmény életének szerves része a kiemelkedően tehetséges „B” tagozatos növendékek felkészítése országos és megyei versenyekre, valamint az „A” tagozatos növendékek találkozókön való fellépésének megteremtése. Ugyanakkor a 2. félévre tervezett versenyek és találkozók jelentős része a járványügyi korlátozások miatt elmaradt.

Az év közbeni lemorzsolódások okát minden esetben vizsgálják, a vezetőség a munkaközösség vezetők és a főtárgy tanárok bevonásával elemzéseket végez, a levont következtetések figyelembe vételével határozzák meg a jövőbeni lemorzsolódások elkerülése, csökkentése érdekében szükséges beavatkozásokat.

A színvonalas pedagógiai-szakmai munka biztosításában fontos szerepet tölt be a munkatársak továbbképzéseken való részvétele, a továbbtanulás révén megszerzett tudás, tapasztalatok hasznosítása, ezen utóbbiak átadását rendszeres belső tudásmegosztás keretében is elősegítik. Az intézmény belső ellenőrzési tervének körültekintő tervezése és végrehajtása további hathatós támogatást jelent az intézmény hatékony működéséhez.

Összegzés:

A nevesített intézményi dokumentumokban rögzítettek, illetve a megfogalmazott célok megvalósításával összefüggésben végzett tevékenységek alapul vételével megállapítható, hogy a Csomasz Tóth Kálmán Református Alapfokú Művészeti Iskola pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtása a 2021/2022. tanévben megfelelő rendben, ütemben, az elvárásokat, követelményeket figyelembe véve valósult meg, a pedagógiai-szakmai munka eredményessége ehhez igazodónak tekinthető.

Miskolc, 2022. december 12.



Pásztor Dániel
püspök

